

**A Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Kari Tanácsának
2010. június 2. napján 14:00 órakor a
Kari Tanácsteremben megtartott rendes ülésének
HATÁROZATAI**

A Kari Tanács ülésén a 28 (Huszonnyolc) szavazati joggal rendelkező tagja közül 26 (Huszonhat) fő adhatott le érvényesen szavazatot, 25 (Huszonöt) személyesen, 1 (Egy) megválasztott helyettesként, a jelenléti ív szerint.

A jelen határozatok a helyszínen kiosztott és nyílt szavazással 26 (Huszonhat) Igen arányban elfogadott napirendnek megfelelő döntéseket tartalmazzák.

I. rész. Személyi ügyek

TTK 27/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Személyi döntés az egyes kari bizottságok (PÖB, DJKB) hallgató tagjainak választásáról

A Kari Tanács – a HÖK elnök előterjesztése alapján, titkos szavazással – az alábbi táblázat szerinti arányokban döntött egyes kari bizottságok végzős hallgató tagjainak cseréjéről 2010 július 1 napjától:

	Igen	Nem	Tartózk.
DIÁKJUTTATÁSI ÉS KOLLÉGIUMI BIZOTTSÁG BAUMHOLCZER Gréta helyett MÁTYÁS Viktória hallgató	24	2	0
PÁLYÁZATI ÉS ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG SZABÓ Márta helyett FEJES Anikó Vivien hallgató	24	2	0

II. rész Adminisztratív és tanulmányi ügyek

TTK 28/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Döntés a Földtudomány BSc szakindítási anyag elfogadásáról

A Kari Tanács 26 (Huszonhat) Igen szavazattal, Nem szavazat és Tartózkodás nélkül, nyílt szavazással döntött a Földtudomány BSc képzés szakindítási anyag elfogadásáról.

A döntés eredményét a Kari Tacs titkára a PTE Szenátusa felé továbbítja.

TTK 29/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Döntés a Környezettudomány MSc képzés Környezethidrológia szakirány mintatanterv elfogadásáról

A Kari Tanács 26 (Huszonhat) Igen szavazattal, Nem szavazat és Tartózkodás nélkül, nyílt szavazással döntött a Környezettudomány MSc képzés Környezethidrológia szakirány mintatanterv elfogadásáról.

A döntés eredményét a Kari Tacs titkára a PTE Szenátusa felé továbbítja.

TTK 30/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Döntés a Sportszervező BSc tantervi háló módosításáról

A Kari Tanács 26 (Huszonhat) Igen szavazattal, Nem szavazat és Tartózkodás nélkül, nyílt szavazással döntött a Sportszervező BSc tantervi háló módosításáról.

A döntés eredményét a Kari Tacs titkára a PTE Szenátusa felé továbbítja.

TTK 31/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Döntés a Biológia BSc tantervi háló módosításáról

A Kari Tanács 26 (Huszonhat) Igen szavazattal, Nem szavazat és Tartózkodás nélkül, nyílt szavazással döntött a Biológia BSc tantervi háló módosításáról.

TTK 32/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Döntés a Programtervező BSc minor tantervi háló módosításáról

A Kari Tanács 26 (Huszonhat) Igen szavazattal, Nem szavazat és Tartózkodás nélkül, nyílt szavazással döntött a Programtervező BSc minor tantervi háló módosításáról.

TTK 33/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Döntés a 2010/2011-es tanév költségtérítési összegeiről

A Kari Tanács 26 (Huszonhat) Igen szavazattal, Nem szavazat és Tartózkodás nélkül, nyílt szavazással az előterjesztésnek megfelelően (de a felsorolást a Gazdasági Informatikus BSc-vel és a Geopolitikai szakiránnyal kibővítve) határozta meg a 2010/2011-es tanév költségtérítési összegeit.

TTK 34/2010. (VI.2.) KT. sz. határozat

Döntés az alapképzési szakok tantervi hálóinak módosításáról (kötelező 6 hetes szakmai gyakorlat bevezetése)

A Kari Tanács 26 (Huszonhat) Igen szavazattal, Nem szavazat és Tartózkodás nélkül, nyílt szavazással döntött az alapképzési szakok tantervi hálóinak módosításáról (kötelező 6 hetes szakmai gyakorlat bevezetéséről)

Dr. HATVANI Zsolt
dékáni Hivatal vezető